

我国 86.6% 人口拥有新冠病毒抗体

【本报讯】处理新冠疫情防控工作组发言人威酷(Wiku Adisasmito)于1月4日通过总统秘书处YT频道举行有关处理冠状病毒发展的新闻发布会上表示,我国大多数人或占86.6%人口已拥有冠状病毒(SARS-CoV2)抗体。该抗体是由于他们曾受病毒感染或已接受接种疫苗的人群。

上述是威酷通过 covid19.go.id 网页,根据2021年11月至12月期间在集聚区及非集聚区的100个市区作出的调查分析结果。他说:“此外,该资料显示出那些被研究的地区有73.2%的人口已拥有病毒抗体,实际上他们未曾受检测为阳性病例或曾接种过新冠疫苗。”威酷也称,这次新年是我国处理新冠疫情进入新



处理新冠疫情防控工作组发言人威酷

一届的处理疫情阶段。如果两年前是政府在各阶层社会民众的支持下坚持不懈地努力克服疫情,结果印尼安全度过两次疫情高峰期。他说:“我们如今要面对的是以后的挑战,主要是针对新变种病毒的无休止出现。只要病毒仍有机会继续散播,那些变种病毒当然会不断出现。”他提醒称,新冠疫情

是全球性问题,因而其散播程度很猛烈。在其它几个国家出现的各种变种病毒,可能最后出现跨国及跨区域的散播性质。另外,雅加达专区省副省长阿赫玛德(Ahmad Riza Patria)声称,在雅加达的奥密克戎阳性病例飙升至252例,其中239例是外来病例,其他13病例则为本土感染。(Ing)

爪哇可能发生强震与20米海啸 我国气象、气候学和地球物理局发出警告

【本报讯】海啸的可能性威胁着爪哇岛南部沿海地区及周边地区。根据建模的预测,爪哇南部的海啸可以对雅加达海岸和周边地区产生影响,即使首都远在北部的。

万隆理工学院(ITB)大地测量实验室负责人赫利(Heri Andreas)表示,根据全球导航卫星系统(GNSS)的数据,证实了巽达海峡到爪哇岛南部海岸的巨型推力段的能量积累。如皇后港(Pelabuhan Ratu)和巴郎特利蒂斯(Parangtritis)以南的

东爪哇南部海岸。根据建模结果,如果地震发生8.7至9.0级,则随后可能会发生高达20米的海啸。现在正在发生的事实是,雅加达地区的海岸已经在海底,最高可达零下1至2米。这意味着海啸的可能性将更大。根据模型模拟的结果,海啸的上升可以到帕鲁伊(珊瑚新村)、安卒、古农沙里、老城区到迦达玛达的大部分地区。如果我们注意模型,结果发现它几乎深入到独立宫。基于这种模型,沿海堤防在雅

加达海中的作用非常重要。不仅可以防止洪水侵袭,还可以保护雅加达免受海啸的威胁。这个事实不可避免地必须被告知,即使它看起来很可怕。

赫利希望大家明智而警惕地对此做出回应,地震和海啸是几乎无法预防的自然灾害。

前段时间,有人预测爪哇岛南部沿海地区,特别是东爪哇,可能发生大地震和高达29米的海啸。ITB团队还多次预测爪哇海岸到巽达海峡的地震和海啸高

达20米。

我们了解到发生海啸的可能性,这一事件是可以预测的吗?

气象、气候学和地球物理局(BMKG)表示,到目前为止,还没有技术可以准确无误地预测地震。这包括预测地震的时间、地点和强度。因此BMKG永远不会发布地震预测信息。我国是一个活跃且地震多发的地区,我国很有可能随时发生严重的地震灾害。希望人们保持冷静,不要被不法分子欺骗。(亮剑)

卫生部未设定加强剂疫苗官方价格



卫生部新冠疫苗接种发言人茜蒂

【本报讯】1月5日(星期三),卫生部新冠疫苗接种发言人茜蒂(Siti Nadia Tarmizi)通过卫生部官方网站的一份书面声明中表示,到目前为止,政府

尚未为第三剂疫苗接种或加强疫苗设定官方价格,特别是对于自费。

茜蒂指出,目前市面上的新冠疫苗定价不是由政府设定的疫苗接种价格,而是国外的疫苗接种价格的定价过程中,卫生部

必须让各方参与商量,其中之一就是金融和发展的监督局。政府没有设定任何官方费用,将给予的新冠疫苗接种的类型和剂量仍在等待我国免疫技

术咨询小组,以及正在进行的加强研究的确认和建议。然后,等待我国药物和食品管理局的紧急使用授权。

茜蒂解释说,为医务人员、老年人、社保局捐款援助接受者,以及免疫功能低下的合并症人群提供加强疫苗接种是优先考虑的。对于非政府或自费疫苗接种,可以由个人或商业实体资助,并在国有医院、私立医院或私人诊所进行。

茜蒂强调说,政府仍在政府计划中提供免费加强疫苗接种,即老年人、社保局捐款援助接受者和其他弱势群体。(亮剑)

收费高速路将实施无接触支付 或七月份开始

【本报讯】从今年开始,政府正在计划在收费公路(高速公路)上实施一项新计划,即非接触式支付。如果可得实现的话,政府的主张将给以前的系统带来许多好处。

根据收费公路管理局(BPJT)的说法,主要优点是使用非接触式系统,使收费站的交易持续时间降至零秒。这样调用的交易模式将

更短,因为不需要支付队列将卡连接到收费站。

驾驶员不必经常踩刹车停下来,或者说司机不需要停下来进行交易,因为这样可以非常简短地完成。

目前使用电子货币卡的支付方式需要4秒钟,这比10秒的现金支付要好。

新系统基于全球导航卫星系统(GNSS),该系统将在进入高速公路时识别,并确定车辆的位置。

如何在没有触摸的情况下支付通行费?

收费公路管理局解释了三种收费公路的支付方式。第一种是使用在手机上下载的电子车载单元应用程序与收费站的支付系统进行通信;第二种方法是在收费站集成支付系统的车辆上安装车载单元(OBU);而第三种方式使用电子路线票或单程票。

以后,人们可以根据自

己的需求选择最有效的方式。

收费公路管理局运营和维护领域负责人瓦卢约(Galuh Permana Waluyo)解释说,非接触式收费将于2022年7月在现有收费站,特别是在环雅加达地区(Jabodetabek),以单车道自由流动(SLFF)的概念实行。

下一步是在今年12月实施多车道自由流动(MLFF)。(亮剑)

普安要求政府向人民提供免费加强剂疫苗

【本报讯】政府即将就给予民众加强剂疫苗的问题进行讨论。最初,加强疫苗将按照一定的价格标准向民众收费。加强剂疫苗接种计划将于今年1月12日开始进行。

国会议长普安(Puan Maharani)于1月4日(星期二)表示,政府应该免费向民众提供加强剂疫苗。主要原则是,加强剂疫苗必须是免费的,因为疫苗是民众的基本需求,即是政府的责任。

接种新冠疫苗加强剂的机制基于捐款援助接受者(PBI)和非捐款援助接受者。

计划向社保局(PBJS Kesehatan)捐款援助接受者提供免费的加强疫苗。这些资金将来自国家收支预算案(APBN)。其余的,想要获得加强剂疫苗的个人将不得不自费了,政府尚未为自费群体设定加强剂疫苗价格。

普安提议,如果经济开支无法满足疫苗接种计划,那么为上层中产阶级提供付费加强剂疫苗计划可能是一种选择。国会希望政府能够密切关注社保局捐款援助接受者的数据,因为这个民众群体最难获得卫生健康实施。

普安表示,确保所有

弱势群体都被列入社保局捐款援助接受者名单,无论是老年人还是普通百姓。这样,这些群体才能真正获得医疗服务,而不必担心费用了。

在2021年12月初与国会第九委员会举行的工作会议上,卫生部长古纳迪(Budi GunadiSadikin)表示,政府正在准备一项预算,为老年人购买2150万剂新冠疫苗,为捐款援助接受者(非老年人)购买7870万剂疫苗。估计加强剂疫苗接种服务的金额约为30万盾。

对于将使用的加强疫苗类型,政府仍在等待研

究结果,以及我国免疫技术咨询小组的建议。政府对美国食品和药物管理局(FDA)以及美国疾病控制和预防中心(CDC)的政策感兴趣,该政策建议使用一半剂量的莫德纳(Moderna)品牌进行加强疫苗接种。

古纳迪部长表示,假设莫德纳疫苗和辉瑞疫苗可以使用只有一半的剂量,现有的加强疫苗库存已经足够了。如果在有效性方面没有差异,我们可以使用半剂量,那么,很可能所有加强疫苗需求都可以免费供应。(亮剑)

卫长申明我国奥密克戎病毒传播实情

【本报讯】2022年1月3日(星期一),卫生部再次记录了奥密克戎病毒在国内传播病例的增加。随着这些病例的增加,我国的奥密克戎病毒确诊病例总数为152例,其中146例为输入的病例,6例为本地传播病例。

卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sadikin)当天在雅加达的一份新闻声明中申明,在进入我国的152例病例中,一半没有症状,一半病情轻微,不需要氧气,饱和度仍然高于95%。大约23%或34人已经返回家园。到目前为止,没有人需要在医院接受认真的治疗,足以获得药物和维生素。

卫生部说明,奥密克戎病毒在我国的病例仍然由来自土耳其、沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国和美国的国际旅行者为主导。根据这些调查结果,卫生部敦促公众暂时不要出国旅行,特别是上述的五个国家。奥密克戎病毒的传播继续扩大,特别是在年初的假期期间,即民众的流动性增加的时候。除了促进和预防工作外,还要防止更多的奥密克戎病毒进入我国。国内的预防工作也通过加强卫生保健设施进行,包括卫生人力资源以及药品和医疗设备等支持方面。

古纳迪指出,我国医院床位数量约为40万张,其中30%或12万张专门用于治疗新冠肺炎,现在已填满约24万至25万张病床。因此,我们之前为新冠肺炎分病患配了大约11万个房间。

在2021年中期的德尔塔变体袭击中,氧气是医院和家庭中治疗新冠肺炎患者的基本需求。氧气供应的稀缺会影响正在接受重症监护的患者。为满足医用氧气需求,卫生部已向医院分发了约1.6万台制氧机或相当于800吨/天的氧气,用于治疗新冠肺炎患者,特别是难以获得液氧的医院。我们还收到并正在安装31台制氧机。70%现已完成。这种大型医用氧气甚至可以满足一家医院的需求。

在去年中病例增加期间,新冠肺炎患者对治疗药物的需求也大幅增加。从经验中吸取教训,政府现在已经为新冠肺炎患者准备了药物库存,并准备在药物需求激增的情况下分发。

古纳迪部长表示,今天我们将带来莫努匹韦,现在我们首先保存它,如果若有需要我们会分发。这种药物已被证明有助于降低患者饱和率达到94%到医院。奥密克戎病毒变体具有高传播率和低严重疼痛的风险。尽管如此,民众仍应保持警惕,因为情况可能会迅速变化。因此,必须继续开展预防和控制工作以及其他缓解工作。

古纳迪最后强调说,重要的是,卫生协议必须得到妥善执行。也使用Peduli-Indungu与纪律,这样我们就可以跟踪。棉兰的本地传播病例,我们就晓得在过去5天内传播到什么地方,必须确保适当的检疫纪律。(亮剑)

巴厘岛将有新的国际机场! 中国国企以非股权投资方式帮助我国

【本报讯】巴厘岛将在2024年拥有一个新的国际机场。这是为预测日益拥挤的乌拉莱机场(Ngurah Rai),而且难以发展其容量。新机场将位于巴厘岛北部地区。机场的建设将在BIBU Panji Sakti 公司与中国建设第一集团有限公司(CCFG)签署谅解备忘录后进行。后者是中国中建集团的子公司。

BIBU公司总裁艾万多(Erwanto Sad Adiatmoko)于1月5日(星期三)在官方声明中表示,这是加强双方之间合作承诺的加强,同时更新了我们在2020年8月7日共同签署的谅解备忘录。随着谅



an)共同建设一个国际机场。CCFG将成为国际机

场建设的主要承包商。不仅如此,该公司还准备通过交钥匙工程(非股权投资)为巴厘岛北部的机场建设项目提供资金。

CCFG驻印尼首席代表孙克林表示,我们准备帮助实现北巴厘岛人民梦想的机场。CCFG及其母公司CSCEC在建筑领域的融资和开发方面拥有良好的记录,并拥有处理各种重大开发项目的经验。

而BIBU公司是巴厘岛北部国际机场开发项目的主要发起人,新机场项目建在沿海(离岸),位于巴厘岛省布莱伦县的古布丹巴汉区。(亮剑)